
SEJA PREDSEDSTVA OK ZSMS LJUBLJANA CENTER

Opredelitev nalog
Na zadnji seji predsedstva občinske konfercnce Zveze soct

»listične mladine Ljubljana Center so opredelill naloge organov
občinske konference ZSMS, ki izhajajo iz ugotovitev, staiišč in
sklepov, sprejetih na drugi seji občinske koafevence ZSMS Ljub-
Ijana Center in se dogovorili o izpeljavi konkrctnega načrta pri-
prav na X. kongres ZSMS in ZSMJ.

Na podrodju aktivnosti pri
družbenoekonomski preobrazbi,
v luči zakona o združenem de-
lu, stoji pred mladdnsko orga-
nizacajo veliko nalog. Mlade
moramo, preko raznih oblik
kontaktov z njimi, spodbujati
za odločno in doslednejše ures-
ničevanje revolucionarne vsebi-
ne zakona o zdruienem delu.
Pomemben prispevek mladih
mara biti, kot je v uvodnih
besedah med drugim poudaril
tovariš Karel Destovnik, sefcre-
tar OK ZSMS I^jubljana-Center,
predvsem pri izgrajevanju od-
nosa mladih ljudi do dela, v
boju za večjo storilnost, za več-
jo disciplino, v boju za uspeš-
nost pri izpolnjevanju spreje-
tih sklepov, v boju za dogra-
jevanje in hibrejše sp,rejemanje
novih aktov samoupravne za>ko-
nodaje, podružbljanju kadrov-
ske politike. itd. Osnovne orga-
nizacije ZSMS morajo okrepiti
in poglobiti delovanje mladih
znotraj sindikalne organizaoije
in socialistične zveze delovnega
ljudstva. Večjo pozornost mo-
ramo v tem trenutku posvetiti

štipendijski politiki in vlogi
družbenih organizacdj in dru-
štev v ide(jni in akcijeki kre-
pitvi ZSMS. Idejnopolitično
usposabljanje in marksistično

izotoraževanje mora tudi nada-
lje ostatd naše fcontinuirano de-
lovanje.

Pri oblikovanju dogovora o
izdelavi konkiretnega nadrta pri-
prav OK ZSMS Ljoibljana Cen-
ter na X. kongresu ZSMS in
ZSMJ, je predsedstvo posebej
opozotrilo na nalogo, da je v
pripravah potrebno dati odgo-
vore na naslednja vprašanja:
kakšno je uresničevanje druž-
bene vloge ZSM ozivoma tnož-
nosti uiresničevajrija njene vloge
v družbi; nadalje, kakšen je
proces idejnopolitičnega obMko-
vanja naše mlade generacrije;
koliko so spremembe po par-
tijskih in mladinskih kongresih
pripomogle k večji povezanosti
in bomogenosti mladega rodu
in kako je z UTOljavloanjem de-
Iegaitskega sistema znoferaj ZSM
ter pripravami na voldtve v le-
tu 1978.
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